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    Máme nový zpěvník



      Už tuto nedělí budeme zpívat z dlouho očekáváných nových zpěvníků, které v týdnu dorazili do všech sborů naší církve, také do Svitav. Najdeme v něm písně známé ze stávajících zpěvníků i písně nové. Kdo jste si zpěvníky předem objednali a zaplatili, jsou k vyzvednutí.
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    Vycházka podél Moravské Sázavy



      Srdečně zveme na vycházku podél Moravské Sázavy - v sobotu 2. října 2021

Trasa, 6 km dlouhá, z Lupěného do Zábřehu na Moravě, vede po turistické a naučné značce převážně rovinatým terénem. Krátky, velmi strmý je pouze začátek v Lupěném.

Co nás čeká? Nejprve volná prohlídka přírodního železničního muzea na zrušené páteřní trati, podívaná na nivní tok řeky s několika panely o utváření krajiny, možnost odpočinku na oblázkové pláži, prohlídka bikrosového parku ve zrušeném kamenolomu. Závěr bude patřit návštěvě bývalého evangelického kostela, postaveného v r. 1903 ve stylu novogotiky s průvodním slovem D.Přichystala, faráře CČSH – nynějšího majitele.

Sraz: vlakové nádraží Svitavy v 7:20 (z důvodů zakoupení výhodných skupinových jízdenek)

Odjezd: v 7:42 vlakem směr Česká Třebová

Návrat: příjezd do Svitav se předpokládá nejpozději v 15:27 hodin.

Průkazy na slevu se akceptují: mládež a studenti od 15+, senioři 65+, In karty, IREDO

Občerstvení: svačiny s sebou, v Zábřehu možnost oběda

Případné další informace u Jos.Bodečka, mob. 606 403 951, 724 494 696













          

              

          
                  
            
  

    Sborový výlet - Brandýs nad Orlicí



      v neděli 12. září 2021


pořádáme sborový výlet do Brandýsa nad Orlicí


za duchovním, vlastivědným a historickým poznáním, ale rovněž i odpočinkem.

přihlašování do 31.srpna zde

Program:     

	8.30    bohoslužby v tamním kostele (vede f.Hynek Schuster)  
	9.30    vzájemné rozhovory a sdílení
	10.45    procházka po městě s výkladem průvodce (bratrský hřbitov Žerotínů, vnější prohlídka zámku a parku
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    Nově zvolené staršovstvo i farář



      V červnu proběhla v našem sboru dvě sborová volební shromáždění.

Při prvním sborovém shromáždění byl na další období (září 2021 - srpen 2024) byl znovu zvolen kazatelem farář Filip Keller.

Při druhém pak proběhla volba staršovstva na následujících šest let (2021-2027). Členy staršovstva jsou: Josef Bodeček, Jaroslav Coufal, Pavlína Hnátová, Věra Konečná, Zdeňka Marková, Radka Renzová, Hynek Stříteský, David Šmída. Za náhradníky byli zvoleni Bára Žilková a Petr Carda z Radiměře.

Při ustavující schůzi staršovstva byla kurátorkou zvolena Věra Konečná a její náměstkyní Pavlína Hnátová.













          

              

          
                  
            
  

    Sbírka na pomoc postiženým tornádem na jihu Moravy



      V souvislosti s následky tornáda na jihu Moravy vedení ČCE spolu s Diakonií ČCE vyhlásilo sbírku na pomoc lidem zasaženým živelnou katastrofou. Chcete-li přispět na účet Diakonie ČCE, můžete zde:
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Více informací ZDE
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    Bohoslužby o Velikonocích



      Bohoslužby o Velikonocích budou v kostele sv. Josefa (Červený kostel za nemocnicí):

	Velký pátek v 9:30
	Velikonoční neděle v 9:30


za dodržení požadovaných opatření. Kostel je dostatečně veliký.













          

              

          
                  
            
  

    Jarní dopis, výroční zpráva za rok 2020



      V příloze najdete sborový dopis i se zprávou o životě sboru za rok 2020. Tedy zprávu o tom co se událo, co jsme prožili a také jak jsme hospodařili.













          

                  
            
  

    Bohoslužby 14. února



      Bohoslužby nadcházející neděli, 14. února, budou toliko přes Zoom. Máte-li zájem o připojení pište sem.
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    Kalendář akcí
Přehledový méně pravidelných akcí zde.
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